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 Техническое моющее низкопенное  средство КДСС «Диагма-1000  ТУ 2662-006-41086427-2011»
Данное средство предназначено для обезжиривания, механизированной и ручной мойки различных поверхностей(перед покраской,гальваникой, эмалированием и т.д.)и оборудования из черных, цветных металлов и их сплавов в различных отраслях промышленности: нефтедобывающей, МПС, машиностроительной, авто-вагоноремонтных предприятиях и др. от СОЖ, присадок, консервационных и индустриальных масел, мазутно-маслянных, органических жировых загрязнений, копоти и нагара, образовавшихся в процессе производства и эксплуатации.
КДСС Диагма-1000 применяется в виде водных растворов с концентрацией до 30г/л. Моющее средство Диагма-1000 является раствором многоразового использования.

Характеристика и применение описание
Порошкоообразное средство представляющее собой смесь поверхностно-активных веществ.

Применение: для мытья и обезжиривания твердых поверхностей в машиностроении, металлургическои, нефтедобывающей промышленностей. применяется при операциях отмывки колесных и прочих узлов подвижного состава ж/д транспорта. Средство Диагма-1000 применяется в виде водного раствора, концентрация средства определяется в зависимости от технологии применения и специфики загрязнений.
Технические требования: 

Внешний вид: порошок от белого до светло-желтого цвета

Пенообразование: минимум

Моющая способность: от 85-90%

Безопасность применения: Пожаро-взрыво безопасно.
Упаковка: средство поставляется в пластиковых, металлических ведрах от 5-20 кг., краф-мешок до 30 кг.

Условия хранения: средство должно храниться в сухих помещениях.
Гарантийный срок хранения: Один год со времени изготовления. 

