ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА

по условиям поставок  товарно-материальных ценностей (работ, услуг).
1.
Общие сведения
1.1.
Открытое акционерное общество  «Центр судоремонта «Звездочка» именуемое в дальнейшем «Покупатель» в лице исполняющего обязанности Директора Филиала «Судоремонтный завод «Нерпа» Оганяна Аркадия Алексеевича, действующего на основании доверенности № 545/52-ФД от 10.05.2011г., проводит открытый одноэтапный запрос коммерческих предложений.
1.2.
Коммерческие предложения принимаются исключительно через официальную электронную торговую площадку МТС «Фабрикант» (далее – ЭТП МТС «Фабрикант»), имеющую адрес в сети Интернет: www.fabrikant.ru.
2.
Требования к участникам запроса коммерческих предложений
2.1.
Рассматриваются коммерческие предложения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отвечающих следующим требованиям:
-
соответствие участника запроса коммерческих предложений требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, являющихся предметом запроса коммерческих предложений;

-
непроведение ликвидации участника запроса коммерческих предложений - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника запроса коммерческих предложений - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

-
неприостановление деятельности участника запроса коммерческих предложений в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на участие в запросе коммерческих предложений;

2.2.
Организатор запроса коммерческих предложений имеет право проверить соответствие участника запроса коммерческих предложений требованиям, установленным настоящим разделом информационной карты, а также достоверность сведений, содержащихся в документах, предоставленных участником запроса коммерческих предложений. В случае установления факта несоответствия участника установленным требованиям и/или недостоверности сведений, содержащихся в документах представленных участником, организатор запроса коммерческих предложений вправе не рассматривать коммерческое предложение такого участника.
3.
Требования к форме коммерческого предложения и составу документов.
3.1.
Пакет документов, составляющий коммерческое предложение участника, должен включать в себя следующие документы: 

· предложение участника по условиям поставки товарно-материальных ценностей (работ, услуг), анкета участника запроса коммерческих предложений (Приложение № 1, Приложение №2)- в формате Excel
· документ, подтверждающий полномочия лица, действующего от имени участника запроса коммерческих предложений;

· копия свидетельства о регистрации юридического лица или свидетельства о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, заверенная собственной печатью участника;
· копия свидетельства о постановке на налоговый учет, заверенная собственной печатью участника;

· копия устава юридического лица – участника запроса коммерческих предложений, заверенная собственной печатью участника;
· копия бухгалтерского баланса, на последнюю отчётную дату, заверенная собственной печатью участника.
3.2.
Коммерческое предложение участника в электронной форме направляется организатору запроса коммерческих предложений в порядке, установленном на ЭТП МТС «Фабрикант».

4.
Порядок рассмотрения коммерческих предложений

4.1.
Коммерческие предложения участников рассматривает конкурсная комиссия Филиала «СРЗ «Нерпа» ОАО «ЦС «Звездочка» – уполномоченный орган по рассмотрению заявок и определению победителей процедуры закупки товарно-материальных ценностей.
4.2.
Результаты рассмотрения коммерческих предложений отражаются в протоколе заседания закупочной комиссии.
4.3.
Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе коммерческих предложений размещается в установленном порядке на ЭТП МТС «Фабрикант».
