ИНФОРМАЦИОННАЯ КАРТА

запроса предложений (приглашения делать оферты) по условиям поставки ЗИП для контроллеров
	
	


1.
Общие сведения
1.1.
Открытое акционерное общество «Производственное объединение «Северное машиностроительное предприятие» (организатор запроса предложений) проводит открытый одноэтапный запрос предложений.
1.2.
Предложения принимаются исключительно через официальную электронную торговую площадку МТС «Фабрикант» (далее – ЭТП МТС «Фабрикант»), имеющую адрес в сети Интернет: www.fabrikant.ru.
2.
Правовой статус процедуры запроса предложений
2.1.
Данная процедура запроса предложений не является конкурсом, и ее проведение не регулируется статьями 447—449 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации. Данная процедура запроса предложений также не является публичным конкурсом и не регулируется статьями 1057—1061 части второй Гражданского кодекса Российской Федерации. Таким образом, данная процедура запроса предложений не накладывает на ОАО «ПО «Севмаш» соответствующего объема гражданско-правовых обязательств.
3.
Требования к участникам запроса предложений
3.1.
Рассматриваются предложения юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отвечающих следующим требованиям:
-
соответствие участника запроса предложений требованиям, устанавливаемым в соответствии с законодательством Российской Федерации к лицам, осуществляющим поставки товаров, являющихся предметом запроса предложений;

-
непроведение ликвидации участника запроса предложений - юридического лица и отсутствие решения арбитражного суда о признании участника запроса предложений - юридического лица, индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства;

-
неприостановление деятельности участника запроса предложений в порядке, предусмотренном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, на день подачи заявки на участие в запросе предложений;

3.2.
Организатор запроса предложений имеет право проверить соответствие участника запроса предложений требованиям, установленным настоящим разделом информационной карты, а также достоверность сведений, содержащихся в документах, предоставленных участником запроса предложений. В случае установления факта несоответствия участника установленным требованиям и/или недостоверности сведений, содержащихся в документах представленных участником, организатор запроса предложений вправе не рассматривать предложение такого участника.
4.
Требования к форме предложения участника и составу документов.
4.1.
Пакет документов, составляющий Предложение участника, должен включать в себя следующие документы: 

· предложение участника по условиям поставки продукции по каждому лоту (по форме Приложения 3 к информационной карте)  с приложением Спецификации, анкета участника запроса предложений (по форме Приложения 4 к информационной карте)- в формате Excel;
· документ, подтверждающий полномочия лица, действующего от имени участника запроса предложений;

· копия свидетельства о регистрации юридического лица или свидетельства о регистрации в качестве индивидуального предпринимателя, заверенная собственной печатью участника;
· копия свидетельства о постановке на налоговый учет, заверенная собственной печатью участника;

· копия устава юридического лица – участника запроса предложений, заверенная собственной печатью участника;
· копия бухгалтерского баланса, на последнюю отчётную дату, заверенная собственной печатью участника;
· копию полученной не ранее, чем за шесть месяцев до дня размещения  извещения о проведении запроса предложений, выписку из единого государственного реестра юридических лиц, копию полученной не ранее, чем за шесть месяцев до дня размещения извещения о проведении запроса предложений выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей).
4.2.
Предложение участника в электронной форме направляется организатору запроса предложений в порядке, установленном на ЭТП МТС «Фабрикант».

5.
Порядок рассмотрения предложений

5.1.
Предложения участников рассматривает закупочная комиссия производства №4 ОАО «ПО «Севмаш».
5.2.
Результаты рассмотрения предложений отражаются в протоколе заседания закупочной комиссии.
5.3.
Протокол рассмотрения заявок на участие в запросе предложений размещается в установленном порядке на ЭТП МТС «Фабрикант».
Приложения к Информационной карте:
1. Приложение 1 - «Техническое задание по лоту 1».

2. Приложение 2 - «Проект договора на поставку продукции».

3. Приложение 3 - «Форма предложения участника по условиям поставки продукции».
4. Приложение 4 - «Форма анкеты участника запроса предложений».

