Условия работы с сервисом по поиску персонала

О портале
SuperJob является лидирующим порталом в сфере поиска персонала. SuperJob владеет крупнейшей, постоянно пополняемой базой данных, содержащей информацию о сотнях тысяч соискателей и десятках тысяч работодателей.

Ежедневно на сайте SuperJob размещается более 55 000 качественных резюме специалистов.

Для того чтобы повысить эффективность и удобство работы посетителей нашего сайта с информацией, был разработан сервис по поиску сотрудников.

Подробнее о статистике сайта SuperJob »

О сервисе
Сервис включает в себя комплекс информационных услуг по поиску кандидатов на вакантные должности с помощью сайта SuperJob, а именно:

· размещение, редактирование и удаление объявлений о вакантных позициях на SuperJob (максимальный срок размещения одной вакансии на сервере – 30 календарных дней);

· оформление подписки на резюме для ежедневного получения новых подходящих резюме, размещенных на SuperJob за последние сутки (при условии публикации объявления о вакансии на сервере), а также получение резюме напрямую от соискателя;

· доступ ко всем резюме, хранящимся в открытом доступе в базе данных, с возможностью запроса контактной информации по резюме кандидатов;

· автоматическую рассылку уведомлений о вакантных позициях по базе данных кандидатов на SuperJob (максимальное количество рассылок - четыре раза за срок размещения вакансии);

· публикацию анонимных вакансий (пометкой «Анонимная вакансия» могут пользоваться только прямые работодатели при публикации вакансий без указания названия организации, кадровые агентства при размещении вакансий по-прежнему должны указывать название своего агентства в соответствии с правилами размещения вакансий);

· консультации по вопросам работы с Сервисом, включая консультации по составлению объявлений о вакансиях, а также рекомендации по работе с базой резюме кандидатов. Консультации предоставляются по телефону или электронной почте с понедельника по пятницу с 10 до 19 часов по московскому времени.


Подробнее о правилах размещения вакансий »

О тарифах
Работодатель или кадровое агентство (далее – «Заказчик») может работать по двум видам тарифов: безлимитный (дающий возможность в течение выбранного времени публиковать любое количество объявлений о вакансиях и просматривать контакты любого количества резюме с SuperJob) и базовый (дающий возможность, не привязываясь к сроку, опубликовать на SuperJob определенное количество объявлений о вакансиях и/или просмотреть определенное количество контактов резюме в соответствии с базовыми тарифами).
Минимальный размер оплаты по Счету – 6000 рублей.

Тарифы устанавливаются ООО «СуперДжоб» и публикуются на странице «Тарифы на услуги». Цены могут быть изменены ООО «СуперДжоб» в любое время. Новые цены вступают в силу с момента опубликования и не распространяются на оплаченный к моменту опубликования комплекс услуг Сервиса.

Подробнее о тарифах на услуги »

О правилах работы с Сервисом
Заказчик может использовать предоставляемый Сервис исключительно для целей поиска персонала. Заказчик должен гарантировать, что он будет указывать в информации на сайте достоверные данные о компании-работодателе и предлагаемой работе.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с правилами работы с Сервисом запрещается:

· размещать информацию, противоречащую законодательству;

· передавать свои регистрационные данные третьим лицам (в том числе уникальные логин и пароль);

· использовать виртуальный лицевой счет Заказчика для размещения объявлений о вакантных позициях третьих лиц на SuperJob;

· размещать объявления о вакансиях, предлагающих работу в следующих сферах: игорный бизнес, финансовые пирамиды, религиозные секты, оккультные и эротические услуги, заработок в Интернете, обработка электронной почты, проведение массовых электронных рассылок, сетевой маркетинг;

· предлагать кандидатам из базы сайта SuperJob работу по следующим направлениям: игорный бизнес, финансовые пирамиды, религиозные секты, оккультные и эротические услуги, заработок в Интернете, обработка электронной почты, проведение массовых электронных рассылок, сетевой маркетинг;

· размещать объявления о вакансиях и предлагать кандидатам из базы сайта SuperJob работу или обучение, требующие каких-либо оплат или первоначальных взносов в любой форме;

· размещать объявления о вакансиях и предлагать кандидатам из базы сайта SuperJob удаленную работу без указания городских телефонных номеров, корпоративных адреса сайта и электронной почты, ФИО контактного лица;

· использовать для запроса контактной информации из резюме автоматизированные программные средства любого происхождения;

· использовать полученную контактную информацию из резюме, размещенных на SuperJob, для проведения массовых рассылок по электронной почте.


Также администрация сайта оставляет за собой право отказать в размещении информации в открытом доступе сайта SuperJob в случае, если администрацию не устраивает сфера деятельности работодателя и сведения, указанные в информации о вакансиях.

В случае оплаты услуг сайта организацией, деятельность которой противоречит вышеизложенным правилам, доступ к сервису будет отключен без предупреждения, при этом оплата не будет возвращена.

Заказчик в полном объеме несет ответственность за соблюдение указанных требований.


О доступе к Сервису
Доступ к Сервису и виртуальному лицевому счету пользователя осуществляется при активировании его уникального логина и пароля, которые присваиваются Заказчику в момент его регистрации на SuperJob в качестве работодателя/кадрового агентства и высылаются на электронный адрес Заказчика. При этом ему открывается виртуальный лицевой счет пользователя для отражения поступления денежных сумм в качестве оплаты доступа к Сервису и списания денежных сумм при потреблении услуг Сервиса согласно тарифу, указанному в Счете.

После поступления на расчетный счет ООО «СуперДжоб» оплаты по Счету (в случае оплаты по безналичному расчету) или уведомления Заказчиком об оплате путем предоставления копии платежного документа с отметкой исполняющего банка (в случае оплаты наличными через банк), ООО «СуперДжоб» отражает поступившую сумму оплаты на виртуальном лицевом счете пользователя Заказчика.

Списание средств с виртуального лицевого счета пользователя при оплате Заказчиком базового тарифа осуществляется автоматически за каждое новое опубликованное объявление о вакансии и за каждый запрос контактной информации резюме, выбранного Заказчиком на SuperJob, согласно оплаченному тарифному плану.

Списание средств со счета пользователя при оплате Заказчиком безлимитного тарифа осуществляется в размере стоимости услуг по выбранному Заказчиком тарифу за оплаченный период сразу же после зачисления оплаты на лицевой счет пользователя и открытия доступа к Сервису.

ООО «СуперДжоб» заключает договоры путем оферты. Акцепт оферты осуществляется путем оплаты счета и означает полное и безоговорочное согласие Заказчика с условиями оказания услуг, определенных счетом.
