Технические требования
к выполнению работ по проектированию, поставке оборудования, строительно-монтажным и пусконаладочным работам системы отображения информации здания 
информационно – вычислительного центра технопарка 
(ИВЦ ТП) г. Саранск. 
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  1. Основные характеристики объекта оснащения 
Объект оснащения: 3-х этажное здание информационно – вычислительного центра технопарка г. Саранск расположенного по адресу г. Саранск, ул. Осипенко, д. 37. 

2. Требования к составу системы отображения 
Система отображения информации должна представлять собой комплекс оборудования, состоящий из нижеперечисленных систем связанных между собой:

·  Система отображения информации; 

·  Аппаратно-программный комплекс управления выводом информации;

· Система крепления экрана на главном фасаде здания;
· Ферма для крепления экрана вне здания;
· Ноутбук с установленным ПО для управления экраном;
· Мобильный звуковой комплект.
3. Требования к системе отображения информации 
Средством отображения информации должен являться светодиодный экран. 

Экран должен быть построен на основе светодиодных модулей с технологией SMD (три диода в одном пикселе), предназначенных для уличной эксплуатации. Предлагаемые модули светодиодного экрана должны обеспечивать температурный режим: -40° – +65°С и диапазон влажности: 10 – 100%. Материал корпуса модуля быть алюминий. Толщина модуля не более 60 мм. Вес модуля не более 22 кг на квадратный метр.

Класс защиты модуля с фронта не ниже IP65. Класс защиты модуля с тыла не ниже IP65. Наличие в модуле одного входного разъема электропитания и сигнала. Класс защиты разъема не ниже IP65. Наличие в модуле одного выходного разъема электропитания и сигнала. Класс защиты разъема не ниже IP65. Передача электропитания и сигнала между модулями по одному кабелю. Количество цветов не ниже 4,4 триллиона. Физический шаг пикселя в модуле должен составлять не более 12 мм. Размер поля экрана образованного из данных модулей должен составлять не менее 9,345 х 3,738 метра, а общее информационное разрешение экрана не менее 840 х 336 пикселей.  Экран должен обладать достаточной яркостью и контрастностью для комфортного восприятия изображения, в условиях высокой естественной освещенности и попадания прямого солнечного света. Максимальное значение яркости экрана должно составлять не менее 6000 кд/м2, а значение контрастности не хуже 2000:1. Количество отображаемых модулем цветов должно быть не менее 4.4 триллиона. Частота регенерации изображения экрана не менее 1200 Гц. Яркость экрана должна быть управляемой и иметь не менее 100 шагов регулировки. Интерфейсом управления должна быть реализована возможность регулировки яркости как вручную, так и автоматически - по временным интервалам. 

Срок службы светодиодов (до снижения яркости в 2 раза) должен составлять не менее 100000 часов. 

Максимальное энергопотребление экрана (в режиме белого поля при полной яркости) не должно превышать 36,0 кВт, среднее значение должно составлять не более 11,0 кВт. 

Система отображения должна обеспечивать непрерывное круглосуточное функционирование с учетом времени на регламентные и профилактические работы. 

4. Требования к размещению системы отображения информации 
Система отображения информации должна быть встроена в фасад здания ИВЦ ТП на уровне отметки 15.5 метров над центральным входом. 

Модули светодиодного экрана, составляющего систему отображения должны иметь возможность демонтажа с фасада здания для использования в качестве мобильных экранов в различных конфигурациях. 

Для реализации данного функционала необходимо предусмотреть специальную стационарную несущую металлоконструкцию, которая обеспечит крепление модулей на фасаде здания.
Конструкция также должна обеспечивать простой доступ к каждому модулю экрана для его монтажа и демонтажа. Монтаж и демонтаж модулей должен производиться с тыловой стороны экрана без использования специализированной техники. 

В тыловом за экранном пространстве требуется предусмотреть систему подогрева и вентиляции системы отображения информации. Система должна обеспечивать регулировку и поддержание заданного температурного диапазона.
Конструкция должна быть задекорирована в соответствии с архитектурным и дизайнерским решением по оформлению фасада здания. При демонтаже системы отображения, образовавшийся проем и элементы несущей конструкции должны быть закрыты специальным баннером, дизайн баннера предоставляется Заказчиком.
При использовании системы отображения информации в качестве мобильных экранов возможны следующие варианты и типы конфигураций: 

• Вариант 1. 4 экрана размером 2,804 х 2,804 метров каждый;  

• Вариант 2. 2 экрана размером 4,673 х 3,738 метров каждый; 

• Вариант 3. 1 экран размером 7,476 х 4,673 метров; 

• Вариант 4. 1 экран из отдельных разнесенных модулей. 

Установка мобильных экранов предполагается, как на улице, так и в закрытых помещениях.
Для обеспечения монтажа приведенных выше конфигураций экранов, требуется предусмотреть универсальную модульную систему подиумов и креплений. Она должна обеспечивать установку и закрепление всех мобильных экранов в любом из вариантов конфигураций. Высота установки экранов (отметка нижнего края экрана) должна регулироваться в двух различных положениях: 750 мм и 1500 мм.
Данная система должна иметь сборно-разборную конструкцию, удобную с точки зрения хранения и транспортировки.
Для облегчения конструкции модульной системы подиумов и креплений, а так же снижения ее веса, каждый модуль системы отображения информации должен иметь отдельную встроенную систему крепления, в виде специальных замочных устройств, позволяющую скреплять модули между собой без использования несущего каркаса. Дополнительно на модуле должны быть предусмотрены специальные ручки для переноски.
Для хранения и транспортировки модулей светодиодного экрана необходимо предусмотреть специализированные ударопрочные кофры. Кофры должны иметь оптимальную вместительность и габаритные параметры для удобства переноски и транспортировки.
5. Требования к аппаратно-программному комплексу управления выводом информации 
Аппаратно-программный комплекс должен обеспечивать работу системы отображения информации во всех выше перечисленных вариантах и типах конфигураций.
Для вывода информации на светодиодный экран должен использоваться аппаратный видео контроллер. Данный контроллер должен иметь полный набор видеовходов – CVBS (Composite) х 3, S-Video (YC), YCbCr, YPbPr, RGBHV (VGA), DVI-D, HDMI, SDI (SD-SDI, HD-SDI), VOIP (Copper RJ45) и позволять обрабатывать видеосигналы форматов PAL, NTSC, а так же цифровые сигналы. Информация от различных источников должна отображаться как в полный экран, так и с возможностью использования функции PIP (картинка в картинке) для режимов SD c HD и HD с HD. Контроллер должен обеспечивать переключение между видеовходами, как с лицевой панели, так и удаленно. Управление контроллером должно осуществляться по RS-232 и TCP/IP с рабочей станции.
Передача данных и управляющего сигнала от контроллера к светодиодному экрану, а так же между отдельными модулями самого экрана должна осуществляться по стандартному кабелю “витая пара” 5-й категории. Дальность передачи должна составлять до 100 метров от экрана. Кроме того, должна существовать возможность удлинения путем установки приемопередатчиков по оптоволоконной линии связи.
Управление работой светодиодного экрана должно осуществляться при помощи специализированного программного обеспечения, позволяющего при установке экрана и при дальнейшей его эксплуатации удалённо диагностировать состояние работы экрана и системы в целом. Программное обеспечение должно позволять плавно регулировать яркость светодиодных экранов в целом, по модульно, попиксельно, цветовую температуру, производить гамма-коррекцию.
Для вывода разнородной графической информации (контента) на систему отображения информации и установки программного обеспечения управления работой светодиодного экрана, необходимо предусмотреть интегрированный программно-аппаратный комплекс, состоящий из станции отображения (плеера) и централизованной точки управления (рабочий станции оператора). Контент с рабочей станции оператора до плеера должен передаваться по средствам локальной сети.
В качестве станции отображения должен быть предусмотрен компьютер с характеристиками не ниже:
• Процессор Intel Core 2 Duo 2400 MHz; 

•  Интегрированная графика; 

•  Оперативная память 4 Гб; 

•  Жёсткий диск SATA вместимостью 500 Гб; 

•  Сетевая карта.

•  Операционная система не ниже Microsoft Windows XP.

Станция отображения должна быть оснащена локальным дублирующим монитором.
На рабочую станцию оператора должно быть установлено специальное лицензионное программное обеспечение (ПО), разработанное на платформе Microsoft Framework .NET 3.5 с использованием СУБД на основе Microsoft SQL, содержащее полный комплект средств управления и распределения контента посредством локальной сети. Данное ПО должно иметь удобный графический интерфейс для работы с системой и следующие функциональные возможности:
- программное обеспечение должно позволять создавать многооконные режимы, вывода информации на светодиодный экран; 

- программное обеспечение должно содержать внутренний инструментарий для создания текстовой информации различного размера, цвета и форматирования без использования сторонних программ. Иметь возможность создания динамического движения текстовой информации (бегущая строка и т.д.);
- видео (mpeg, avi, wmv, vob), текст, flash, графические файлы (gif, png, jpeg, bmp) должны передаваться в реальном времени на весь экран или в многооконном режиме в любой раскладке;
- система должна быть абсолютно независима от источников и средств отображения – возможность использовать любые дисплеи (от мониторов до светодиодных экранов) с любым разрешением и ориентацией;
- система должна уметь отображать динамическую информацию из сторонних источников (баз данных, web сайтов, текстовых файлов);
- после создания контент должен храниться и воспроизводиться непосредственно на плеере.
Все оборудование управления работой и вывода контента на систему отображения, включая аппаратный контроллер, должно располагаться в настенном коммутационном шкафу. Расположение централизованной точки управления согласовывается с Заказчиком на этапе рабочего проектирования. 

При использовании мобильных экранов, необходимо предусмотреть 4 аналогичных по функциям аппаратных видео контроллера, описанных в данном пункте технического задания.
Для вывода разнородной графической информации (контента) и установки программного обеспечения управления работой мобильных светодиодных экранов дополнительно предусмотреть две мобильные станции отображения (плеера) на базе ноутбуков.
6. Требования к мобильному звуковому комплекту 
Мобильный звуковой комплект должен использоваться совместно с одним из мобильных экранов или самостоятельно при проведении мероприятий, где необходимо усиление речи и воспроизведение звуковых программ. 

В состав мобильного звукового комплекта должны входить следующие элементы: 

• Звукоусилительное оборудование; 

• Оборудование микширования и обработки звуковых сигналов; 

• Оборудование воспроизведения звуковых сигналов; 

• Микрофонный парк; 

Для обеспечения качественного звукоусиления необходимо применить две широкополосных акустических системы и два отдельных излучателя низких частот (сабвуфера). Акустические системы должны обеспечивать максимально возможную зону охвата, дальность и громкость звучания. 

Акустические системы должны представлять собой трехполосную систему с возможностью работы в режиме biamp.
Диапазон воспроизводимых частот должен быть не хуже чем 60Гц-18кГц с неравномерностью не более чем ±3дБ. Уровень звукового давления (SPL) должен составлять не менее 131 дБ при продолжительной работе и не менее 137 дБ в пике. Мощность акустической системы должна быть не менее 800 Вт AES и 3200 Вт в пике. Чувствительность не менее 101 дБ. 

Для хранения и транспортировки данных акустических систем необходимо предусмотреть транспортировочный кейс оснащенный колесами. 

Низкочастотные излучатели должны иметь диапазон воспроизводимых частот не хуже чем 35Гц-150Гц с неравномерностью не более чем ±3дБ. Уровень звукового давления (SPL) должен составлять не менее 132 дБ при продолжительной работе и не менее 138 дБ в пике. Мощность акустической системы должна быть не менее 1000 Вт AES и 4000 Вт в пике. Чувствительность не менее 102 дБ. 

Предусмотреть установку акустических систем, как на отдельных стойках, так и на соединительных стойках между сабвуфером и самой системой. 

Для каждой акустической системы необходимо предусмотреть отдельный усилитель мощности. Усилители мощности должны обеспечивать полосу пропускания не менее 10Гц-20кГц. Выходная мощность должна составлять не менее 1100Вт (при нагрузке в 8 Ом)  и 1400Вт (при нагрузке в 4 Ом). Уровень THD не более 1%. 

Оборудование микширование и обработки звуковых сигналов должно включать в себя микшерный пульт и цифровой процессор управления и обработки звуковых сигналов. 

Цифровой процессор управления и обработки сигналов должен иметь полностью маршрутизируемые 3 входа и 6 выходов. Частота дискретизации обработки сигнала должна быть не менее 96 кГц. Динамический диапазон должен составлять не менее 112 дБ. 

Микшерный пульт должен иметь не менее 12 моно и двух стерео входов для приема и обработки всех источников звуковых сигналов. Для хранения и транспортировки микшерного пульта необходимо предусмотреть транспортный кейс. В рабочем состоянии данный кейс должен устанавливаться на предусмотренную для этих целей подставку. 

Для воспроизведения звуковых и мультимедийных программ следует предусмотреть профессиональный DVD-проигрыватель с поддержкой следующих форматов:
- DVD video/audio/VCD/SVCD/CD/mp3/wma/wav/DivX 

Проигрыватель должен быть предназначен для монтажа в рэковую стойку 19”.
Микрофонный парк должен включать в себя не менее двух радиомикрофонов с кардиойдной диаграммой направленности, ЖК-дисплеем с подсветкой отображающим статус микрофона, а так же регулятором входной чувствительности. 

В качестве приемных устройств должны быть предусмотрены двух антенные приемники для радиосистем, оснащенные ЖК-дисплеем и сканером радиочастот. 

Для согласования антенно-фидерных устройств радиосистем и электроснабжения приёмников следует предусмотреть активный антенный сплиттер. 

В комплекте должен присутствовать рэковый кейс на колёсах для установки усилителей, процессора управления и другого оборудования. 

В комплект должны быть включены все необходимые кабели и разъёмы. 

7. Требования к системе электропитания 
Электропитание системы отображения должно осуществляться от 5-ти проводной трехфазной сети переменного тока 380/220 В частотой 50 Гц (TN-S). Качество сети электропитания должно соответствовать ГОСТ 13109-97. 

Электропитание системы отображения информации в стационарном варианте (расположение на фасаде ИВЦ ТП) должно осуществляться от щита электропитания установленного в за экранном пространстве. Для исключения возникновения бросков напряжения при включении системы отображения, необходимо предусмотреть систему плавного пуска светодиодного экрана с задержкой по времени. 

Подвод необходимой мощности трехфазной сети переменного тока для электропитания системы отображения, осуществляется силами Заказчика до места расположения щита электропитания. 

Расположение коммутационных шкафов, а также щитов электропитания и количество розеток может уточняться на этапе рабочего проектирования (в рабочей документации). 

Электропитание системы отображения информации при использовании мобильных конфигураций, должно осуществляться от отдельных щитов электропитания. 

8. Требования по безопасности 
При эксплуатации оборудования должна быть обеспечена защита персонала от поражения электрическим током. 

Оборудование должно соответствовать национальным требованиям безопасности для электрического оборудования в соответствующей стране. Конструкции и отделочные материалы, используемые для монтажа оборудования не должны быть легковоспламеняющимися. 

Технические средства системы отображения информации должны иметь конструктивные элементы для их подключения к контуру заземления. 

9. Требования к техническому обеспечению 
В состав системы должны входить устройства, серийно выпускаемые отечественными и ведущими зарубежными производителями. 

Состав технических средств системы отображения должен быть достаточным для реализации всех функций и требований, указанных в настоящем техническом задании. 

10. Требования к надежности 
Необходимо предусмотреть возможность быстрой замены вышедших из строя компонентов светодиодного экрана. 

Срок службы системы отображения информации должен быть не менее 5 лет. 

Гарантийный срок обслуживания – 24 месяца с момента пуско-наладки. 

11. Особые требования 
Настоящее техническое задание может уточняться по согласованию между Заказчиком и Исполнителем. 
Срок от заключения договора до ввода в эксплуатацию - 45 дней.
12. Требования к документированию 
В объем работ по созданию системы отображения информации должна входить разработка и выпуск следующего комплекта документации: 

Рабочая документация в составе: 

1. Текстовая часть. 

1.1. Общая пояснительная записка. 

1.2. Технологические решения. 

2. Сметная документация (по требованию). 

2.1. Сметная документация на проектные работы. 

2.2. Сметная документация на монтажные и пусконаладочные работы. 

3. Рабочая документация. 

3.1. Ведомость рабочих чертежей основного комплекта. 

3.2. Ведомость основных комплектов рабочих чертежей. 

3.3. Ведомость ссылочных и прилагаемых документов. 

3.4. Ведомость спецификаций. 

3.5. План расположения оборудования. 

3.6. План кабельных трасс. 

3.7. Кабельный журнал. 

3.8. Схема электрическая структурная. 

3.9. Схема электрическая соединений.

3.10. Таблица соединений. 

3.11. Схема расположения оборудования в стойках. 

3.12. Схема электрическая принципиальная электроснабжения.
4. Прилагаемые документы. 

4.1. Спецификация оборудования. 
4.2. Строительные задания.

Состав и комплектность дополнительной документации, подлежащей разработке, согласовывается с Заказчиком на этапе рабочего проектирования. 

Разработка рабочей конструкторской и эксплуатационной документации на систему отображения информации  должна осуществляться в соответствии с требованиями ЕСКД и СПДС. 

Техническая документация должна быть выполнена на русском языке в трех экземплярах на бумажном носителе (оригинал). Кроме бумажного носителя техническая документация должна быть представлена в электронном виде на оптическом носителе (копия). 
13. Требования к составу работ
Исполнитель должен выполнить следующие работы:

1. Рабочее проектирование конструкции крепления светодиодного экрана на стену здания.

2. Рабочее проектирование электропитания светодиодного экрана.

3. Изготовление металлоконструкции в соответствии с рабочим проектом.

4. Поставка оборудования.
5. Строительно-монтажные работы.

6. Пусконаладочные работы.

7. Обучение персонала Заказчика.

