   Мелкосидящий толкач проекта Р-162 «БТМ-489» с характеристиками:

   ТИП СУДНА: однопалубный двухвинтовой толкач с баком и ютом, развитой надстройкой, блоком жилых помещений, опускающейся рулевой рубкой;                                   

   НАЗНАЧЕНИЕ: толкание и буксировка сухогрузных и нефтеналивных несамоходных судов;            

       КЛАСС РЕЧНОГО РЕГИСТРА - 
"Р" . Водные бассейны разряда «Р»;

   ГАБАРИТНЫЕ РАЗМЕРЫ, м: длина L – 26,8 ;

ширина В – 9,2;

высота Н – 6,45.

  ВОДОИЗМЕЩЕНИЕ С ПОЛНЫМИ ЗАПАСАМИ,т – 152,0

  ОСАДКА СРЕДНЯЯ С ГРУЗОМ, м – 0,8

  ТЯГОВОЕ УСИЛИЕ ПРИ СКОРОСТИ БУКСИРОВКИ 8 КМ/Ч, кН – 32,36

  СКОРОСТЬ СУДНА НА ГЛУБОКОЙ ВОДЕ, км\ч – 15;  

  ЧИСЛО МЕСТ ДЛЯ ЭКИПАЖА, чел – 9;

  ГЛАВНЫЕ ДВИГАТЕЛИ:

марка – 6ЧСПН 18/22                            
номинальная мощность – 165 кВт

частота вращения - 750 об/мин

количество – 2

   ГОД И МЕСТО ПОСТРОЙКИ –1987, г. Павловск

· Корпус и надстройка судна имеют значительные коррозионные и язвенные износы, в отдельных отсеках корпуса судна имеется вода (в районе М.О. и носового отсека), в румпельном отделении имеется сквозное отверстие выше привального бруса; 

· Полностью отсутствует лакокрасочное покрытие судна, обстройка и отделка помещений корпуса и надстройки, демонтирована или пришла полностью в негодность мебель, сантехническое оборудование отсутствует; 

· В машинном отделении главные и вспомогательные двигатели на теплоходе «БТМ-489» практически отсутствуют полностью (за исключением фундаментной рамы правого главного двигателя), большая часть трубопроводов главных и вспомогательных двигателей демонтирована. Из-за нахождения в воде длительное время всех механизмов и машинного отделения теплохода (вследствие затопления судна в 2000 году) они пришли в негодность и требуют замены практически всех движущихся деталей;

· Судовые системы на теплоходе «БТМ-489» разобраны практически полностью, отсутствует судовая арматура, насосы, электродвигатели насосов;

· Электро-радиооборудование судна отсутствует полностью, кабельные трассы на основной длине вырезаны, сохранились отдельные участки;

· В рулевой рубке демонтированы все пульты управления, сняты электрогрелки. На судне главный распределительный щит разукомплектован полностью. Все судовые устройства разукомплектованы или демонтированы;

· Дефектация корпуса, движительно-рулевого комплекса не производилась уже длительное время, в связи с чем оценить их техническое состояние и работоспособность не представляется возможным. При этом, валовая линия по левому борту разукомплектована полностью, по правому борту – сохранена. В румпельном отделении все рулевые механизмы разобраны. 
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