 На продажу предлагается  жилой комплекс «Ясная поляна» который  расположен в Гаспре ( между нижним Мисхором и Гаспрой).  Комплекс находиться в парковой зоне, которая в прошлом являлась родовым имением князя  Голицина, а последствии им владели разные представители  дворянской аристократии России.

Жилой комплекс находиться в 10 километрах от Ялты на высоте 180 метров над уровнем моря в предгорье массива Ай-Петри.

Здание состоит из 10-ти этажей, площадь апартаментов от 57 до 157 кв.м. На 9 и 10этажах располагаются 2 пентхауса  площадью315 кв. м. каждый.Дом спроектирован таким образом, что из любого  типа  квартир открывается прекрасный вид на море, горы и старинный парк. 

Комплекс оснащен богатой инфраструктурой. В нем находятся: паркинг, фитнесс-центр в двух уровнях, бассейн, спортплощадка, открытая парковка, мини-маркет, аптека, кафе, косметический салон, обменный пункт, интернет, спутниковое и кабелъное телевидение.

Квартплата составляет 1,3 у. е. за м. кв. ориентировочно. В квартплату входит: уборка дома и прилегающих  территорий и бассейна, спортивных и детских площадок, пользование бассейном, душевыми, BBQ поляна, бюветом с родниковой водой. В распоряжении  комплекса   находятся резервуар с питьевой водой, кондиционированный 

автобус.

На уровне Р находятся гаражи :

      На 2 авто 60 кв.м. по 38 500$
      На 2 авто 50 кв. м. по 34 000

      На 2 авто 35 кв.м. по 39 500

      На 1 авто 35 кв.м. по 25 000  ( всего 10)

Стоимость места на открытой стоянке – 700 у.  е.,  индивидуальное – 1600 у. е.

Цена за апартаменты от1800 до 2700 $ за м. кв.
