Информационный пакет о продаже
лома и отходов черных металлов в мае 2015 г.
Лицо, приглашающее сделать предложение - ОАО «Енисейское речное пароходство», зарегистрированное администрацией г. Красноярска 14 апреля 1994 года за № 255, ОГРН 1022402661412, ИНН 2451000582, находящееся по адресу: 660049, г. Красноярск, ул. Бограда, 15.

Характеристики, количество и место нахождения металлолома предлагаемого к продаже:
1. Металлолом категории 5А, засоренность по ГОСТ 2787-75 – 100 т. 
Красноярский судоремонтный центр: 660010, Красноярский край, г. Красноярск, 

пр. имени газеты «Красноярский рабочий», д.150.
2. Металлолом категории 5А, засоренность по ГОСТ 2787-75 – 25 т.
Территория БРММ филиала ОАО «Красноярский речной порт»: 662520, 

п. Березовка, ул. Затонская, 1а.

3. Металлолом категории 5А, засоренность по ГОСТ 2787-75 – 6,4 т.
Ермолаевская РЭБ флота: 662525, Красноярский край, Березовский район, 
п. Ермолаевский Затон.
Заявленные условия продажи:

1. Погрузка и доставка до места приемки транспортом Покупателя.
2. Предоплата 100%.
3. Период вывоза: до 05.06.2015г.
4. Допускается отклонение +/-10 % от заявленного объема

Рассмотрение предложений
ОАО «Енисейское речное пароходство» принимает и рассматривает предложения о покупке металлолома от всех юридических лиц, имеющих лицензию на право осуществления деятельности, связанной с металлоломом.

По итогам рассмотрения предложений, лицо, предложившее наиболее приемлемые условия по приобретению металлолома, приглашается к переговорам. По итогам совместных переговоров подписывается договор купли-продажи по форме Продавца.

В случае если стороны по итогам совместных переговоров не выработают взаимовыгодные условия, отвечающие интересам сторон, то ОАО «Енисейское речное пароходство» вправе пригласить к переговорам другое лицо, принимавшее участие в конкурсе предложений.

Дата, время и место подачи предложений
Предложения принимаются в виде письма на бланке предприятия на имя Генерального директора ОАО «ЕРП» Яковлева Андрея Васильевича, в котором в произвольной форме должна быть сформулирована цена каждой категории металлолома с учетом заявленных условий вывоза лома, расчетов и приемки.
Предложения принимаются на ЭТП Фабрикант до 17:00 08 мая 2015 года.
Контактное лицо – Плотников Антон Вячеславович, тел.: (391) 259-18-27, факс: (391) 259-18-35, e–mail: plotnikov@e-river.ru.

Настоящий информационный пакет не является офертой или извещением о проведении торгов и к процедуре заключения договора купли продажи не применяются положения гражданского кодекса Российской Федерации о заключении договора на торгах. ОАО «Енисейское речное пароходство» свободно в выборе любого из сделанных предложений так же, как и свободно в отклонении любого или всех предложений.
